

黄南报

2018年10月12日 星期五
农历戊戌年九月初四

本期8版 国内统一刊号CN63-0017 邮发代号55-16 总第1132期 2018年第39期



“西域胜境·神韵黄南”走近“西子湖畔·魅力杭州”

黄南州招商推介工作迈向新征程

——2018黄南州特色产业(杭州)招商推介会成功举办

本报杭州讯(记者 张海麟)在金秋送爽、丹桂飘香的美好时节,黄南州2018特色产业招商推介会于10月10日在浙江省杭州市之江饭店千人厅隆重举办。这是继今年黄南州(天津)招商推介会之后,州委、州政府在省外举办的又一次大规模的招商推介活动,旨在进一步加强对外宣传推介、搭建招商引资平台,依托黄南独特的资源优势、人文环境、优惠政策,吸引更多的省外客商到黄南共绘蓝图、共谋发展、共创幸福美好未来。浙江省人民检察院党组书记、检察长贾宇,浙江省工商联副主席张必来,浙江省发改委副主任陈伟,杭州市政府副秘书长阿英

德,杭州市工商联巡视员毛福俊以及青海省工商联副主席章海英应邀出席招商推介会。州委书记王振昌率团推介并致辞。

招商推介会在独具黄南特色的民族舞蹈《携手草原》中拉开帷幕,并通过多视角、多维度的主题宣传片,向与会客商集中展现了“西域圣境·神韵黄南”的独特魅力。

州委书记王振昌作了热情洋溢的致辞,他首先对莅临出席招商推介会的各位领导、嘉宾以及企业家和媒体记者表示热烈欢迎,对浙江省和杭州市各有关方面对本次招商推介会提供的支持和帮助表示衷心感谢。他指出,近年

来,黄南州深入贯彻落实党和国家的重大方针政策,全面实施省委“一优两高”和黄南“三区建设”战略部署,坚持“走出去”与“请进来”相结合,多方位、多层次、多领域开展招商推介和交流合作,推动全州经济社会发展进入了结构最优、速度最快、效益最好、群众实惠最多的时期。他强调,今天的黄南更加开放、更加自信、更加包容,具有独特的比较优势和后发优势,是一片极具潜力、亟待开发的高原热土,当前正是广大省内外客商前来黄南谋求更大发展的黄金时期,希望借助特色产业招商推介会,进一步增进友谊、交流合作、实现共赢,期待浙江

省、杭州市等省市更多的有识之士到黄南投资兴业、共谋发展。

浙江省工商联副主席张必来在招商推介会上讲话。他对黄南州委、州政府给予浙江省的信任和厚爱表示感谢,并强调地处青藏高原的黄南各族人民融入新时代中国特色社会主义思想事业新征程,转变发展思路,加快赶超发展,在杭州举办招商推介活动恰逢其时、正当其时,希望广大浙商以此次招商推介活动为契机,发挥自身优势,深化交流合作,推动黄南资源优势转化利用,实现优势互补、互利共赢。

(下转2版)



2018黄南州特色产业(杭州)招商推介会签约仪式。

张海麟 摄

同仁城北区综合管廊
和市政道路开工建设

详见2版

东西姐妹手拉手 母亲邮包传真情

详见3版

西子湖畔“闹”丰收

详见4版

名贯雪域的安多强巴

详见7版

把青春献给草原

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

我州举办烈士纪念日公祭活动

本报讯 9月30日,全国第五个烈士纪念日之际,州委、政府及有关领导、同仁县四大班子领导,县政府党政机关、驻地部队和中小學生、社会团体及各族群众代表近300余人参加了在同仁烈士陵园的公祭活动。

“礼兵就位……”上午9时,在庄严肃穆的气氛中,公祭仪式正式开始,全场奏响《中华人民共和国国歌》。

在全体人员向烈士默哀寄托哀思之情后,

39名少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》,向烈士表达传承革命精神“忠爱国家、追求和平、无私无畏、舍身为民”的意愿。

在《献花曲》激昂深情的旋律中,4名礼兵抬起花篮缓步前进,将花篮摆放在纪念碑基座前。随后全体参加仪式的人员,共同瞻仰了烈士纪念馆,表达崇敬之情。

在纪念烈士活动中,大家回忆了革命先烈在黄南地区各民族的自由解放事业中不惜抛头

颅、洒热血,浴血奋战,英勇牺牲的革命精神;在建设和保卫家园的艰苦历程中,各民族骨肉相连、亲同手足、团结一心维护国家统一的力量。以先烈忠诚革命事业的高品质和坚定的革命信念为榜样,激励广大干部群众维护社会稳定,促进黄南地区民族团结,维护宗教和谐,确保黄南经济社会又好又快发展和建设富裕和谐新黄南而奋斗。

岁月可以抹去伤痕,却永远挡不住情感的

共鸣。先烈忠诚革命事业的高尚品质和坚定的革命信念,激励广大干部群众维护社会稳定,促进黄南地区民族团结,维护宗教和谐,确保黄南经济社会又好又快发展和建设富裕和谐新黄南而奋斗。

设立烈士纪念日,如同建立一座无形的人民英雄纪念碑,将成为中华民族血脉相传的一个载体……